

OGGETTO:PROCEDURA APERTA TELEMATICA PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI ASSICURATIVI DELL’UNIONE TRESINARO SECCHIA E DEI COMUNI DI SCANDIANO, BAISO, CASALGRANDE E VIANO. PERIODO ORE 24,00 DEL 30/06/2021 – ORE 24,00 DEL 31/12/2023 (2 ANNI E SEI MESI), CON POSSIBILITÀ DI RINNOVARE I SINGOLI CONTRATTI PER ULTERIORI 2 ANNI.

RISPOSTA A QUESITO N. 3

E' pervenuto il seguente quesito, di seguito si pubblica la relativa risposta:

Domanda 1:

Per tutti i lotti a gara.

Si richiede statistica sinistri (5 anni di osservazione) almeno fino al 31/03/2021 con il dettaglio dello status (aperto, chiuso, riserva) e l'ammontare dell'eventuale risarcimento.

La statistica messa a disposizione, è incompleta in quanto mancano dati relativi a dei lotti, ed è generale: non evidenzia il dettaglio degli eventi impedendo la corretta formulazione dell'offerta in quanto mancante descrizione di ogni singolo sinistro.

Risposta 1:

La statistica sinistri è completa per tutti Lotti . Gli anni di osservazione sono cinque anni e sei mesi .

IL FUNZIONARIO RESPONSABILE DELLA CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA

Dott. Francesco Ferrari

(firmato digitalmente ai sensi degli artt. 20, 21 e 22 d.lgs n. 82/2005)